

# ШИРМА для штокового и пальчикового театра



И малыши, и дети постарше приходят в восторг, когда видят, как на сцене театра, словно по волшебству, оживают любимые герои и их истории. Однако далеко не у каждого дома найдется место для большого кукольного театра. Зато вот такой компактный настольный театр может украсить собой любую детскую. Несмотря на свой небольшой размер, эта ширма позволяет ставить красивые зрелищные спектакли со штоковыми (на палочках) и пальчиковыми куклами и обладает всеми качествами настоящей театральной сцены — длинной «грядкой», на которой достаточно места для представления, шторкой заднего плана, скрывающей актеров от зрителей, базовым набором декораций и липучками для их крепления. Ширма изготовлена из экологически чистых материалов, покрашена безопасной для здоровья краской, собирается и разбирается за 1 минуту. Ее удобно использовать и удобно хранить. С ней ваши спектакли будут выглядеть великолепно!

Покупая эту ширму, вы получаете не просто красивую игрушку, а «входной билет» в психологически безопасную и педагогически грамотную развивающую театральную среду, включающую в себя готовые наборы кукол и декораций, фонограммы и сценарии спектаклей. Закрепите декорации, читайте текст сценария или включите фонограмму и двигайте фигурки на сцене в соответствии с рекомендациями. Всего 5 минут, и красочный веселый спектакль готов! Играя в театр, дети 3-8 лет смогут лучше понять сюжеты сказок, побывать и актерами, и зрителями, потренировать память и мелкую моторику, стать увереннее в себе и коммуникабельнее.

### ПОДГОТОВКА К ИГРЕ

Строго на отмеченные кружочками места вокруг окошка приклейте 12 липучек. Каждая липучка состоит из двух половинок — мягкой пушистой и жесткой репьистой. Для того чтобы все элементы театров были совместимы между собой, соблюдайте, пожалуйста, правило: на ширму клеятся только пушистые элементы, а на декорации — только репьистые. То есть все 12 липучек вокруг окошка должны быть пушистыми! На отмеченные кружочками места на каждой декорации также приклейте липучки, но жесткие репьистые. Оставшиеся липучки сохраните для других декораций.

**ВНИМАНИЕ!** Липучки клеятся только один раз. Переклеить их уже не получится. Поэтому, пожалуйста, будьте внимательны и не ошибайтесь с местами их расположения и типом самих липучек.

Соберите ширму, руководствуясь рисунком на упаковке. Закрепите с помощью липучек декорации на сцене, совместив репьстые липучки на декорации с пушистыми на ширме.

Вот и всё! Ширма готова к представлению!

#### ИГРА В ТЕАТР

При игре с самыми маленькими актерами, чтобы им было проще, шторку заднего плана можно временно снять. Играя с детьми постарше, поставьте ширму так, чтобы свет падал на нее со стороны зрителей. Тогда шторка станет для актеров полупрозрачной, и им будет сквозь нее хорошо видно, что происходит на сцене.

Если вы используете в спектакле *пальчиковые куклы*, то ширму нужно во время представления ставить на самый край стола, чтобы руки актеров меньше уставали.

Если же вы используете *штоковые фигурки (на палочках)*, то ширму можно отодвинуть от края, чтобы можно было опереться на стол локтями.

Играть в театр можно двумя способами — взрослый показывает спектакль ребенку, рассказывая сказку и двигая кукол по сцене, или ребенок сам двигает кукол и рассказывает сказку.

Вы можете либо изготовить кукол самостоятельно, либо купить уже готовые наборы кукол и декораций для постановки старых и новых сказок и устроить дома или в детском саду красочное веселое представление на любой вкус. С ассортиментом можно ознакомиться на нашем сайте:

Специальные сценарии сказок и фонограммы моментальных спектаклей для штокового и пальчикового театра можно бесплатно скачать на сайте производителя:

#### www.10kor.ru





или на сайте детского писателя Олеси Емельяновой:

http://www.olesya-emelyanova.ru/ shtokovyj\_kukoljnyj\_teatr.html  $\Pi o \partial a p u m e \partial e m s m \ n p a s \partial h u \kappa !$ 

© Автор. Олеся Емельянова.



## **COCTAB:**

- 1. Ширма в комплекте 1 шт.
- 2. Комплект декораций 1 шт.
- 3. Липучки 12 шт.
- 4. Инструкция